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DVA DANA, OSAM PROGRAMA I SEDAM NAJLJEPŠIH ZAGREBAČKIH 
LOKACIJA ZA DANE OTVORENOG GRADA 2023. 
 

Zagreb, 9. svibnja 2023. – Na konferenciji za medije predstavljen je bogat 
umjetničko – sportski program koji nas očekuje 20. i 21. svibnja. U zagrebačkoj 
Galeriji Kranjčar održana je konferencija za medije uoči održavanja Dana otvorenog 
grada koji nas očekuju 20. i 21. svibnja. Predstavnicima medija ovogodišnji program 
predstavile su Dubravka Vrgoč i Anica Tomić koje su uz Ivicu Buljana autorice i 
realizatorice projekta, i Martina Bienenfeld, direktorica Turističke zajednice grada 
Zagreba, uz čiju će podršku kao i prošle godine ovaj značajan projekt biti ostvaren. 

  
Dubravka Vrgoč je istaknula kako je Dan otvorenog grada, već prošle godine 

pokazao da su građani vrlo zainteresirani za takve manifestacije. “U katastrofičnim ili 
postkatastrofičnim vremenima u kojima živimo ljudi imaju potrebu izaći vani, biti 
skupa, zato smo se potrudili da programom koji je doista raznolik i prilagođen 
različitim uzrastima i afinitetima, omogućimo svima mogućnost zajedničkog 
sudjelovanja u kreiranju programa koji u konačnici stvara izgled ovog grada.”  

  
Dašak atmosfere i dio programa prenijeli su glumci Rok Juričić i Marko 

Petrić, glazbenica Ivana Starčević i Matija Antolić, a konferenciji za medije 
prisustvovali su i glumac Filip Vidović, dirigentica zborova Heda Gospodnetić, 
pijanist Vitomir Ivanjek, glazbenici Robert Mareković i Ivan Petranović, 
predstavnice Škole za klasični balet s profesoricom Emilijom Sorić i predstavnice 
Hrvatskog sportskog saveza gluhih Magdalena Kljajić i Dora Pečarić. 

  
Projekt Dan otvorenog grada pokrenut u listopadu prošle godine zahvaljujući 

velikom interesu građana ove se godine transformirao u Dane otvorenog grada, a 
očekuje nas osam programa na sedam zagrebačkih lokacija. Prošlogodišnje izdanje 
izmamilo je osmijeh i zadovoljstvo građana Zagreba, ali i njegovih posjetitelja koji su 
uživali u različitim senzacijama, a ovogodišnje će pokušati ponoviti taj osjećaj 
zadovoljstva, zajedništva i solidarnosti. “Na drugom izdanju Dana otvorenog grada 
pokušat ćemo uz sve ono što smo radili i do sada, dakle uključivanje građana u 
kulturne sfere onoga što Zagreb nosi, napraviti jednu drugu vrstu inkluzije, gdje su svi 
dobrodošli i gdje je jednakost ta koja nas povezuje, jer je budućnost u empatiji i 
razumijevanju, a kulturne tekovine su ono što nam pomaže u objedinjavanju i 
zajedništvu za budućnost.” istaknula je je Anica Tomić. 

  
Direktorica Turističke zajednice grada Zagreba Martina Bienenfeld izjavila je 

kako je iz perspektive turizma, važno istaknuti da je Zagreb predvodnik kulturnog 
turizma u Hrvatskoj, a ovaj projekt je sjajna, urbana ideja koja se lani realizirala na 
odličan način i pokazala da je Zagreb predvodnik i urbanog kulturnog izričaja. “Drago 
mi je da se uključuju i sportski sadržaji i da to nije klasični kulturni program u sklopu 
kojeg publika samo sluša, prati, gleda, nego svaki građanin u svakom od ovih osam 



projekata može i sudjelovati, bilo da se radi o lancu zajedništva na Tomislavcu ili 
plesnjaku. Vjerujem da će velika radost umjetničkog stvaralaštva i inkluzije biti 
predvodnik sličnih projekata i u ostalim gradovima u Hrvatskoj, i da će pokazati 
najbolje od recentne umjetnosti koje te sredine mogu ponuditi, ne samo građanima 
nego i turistima. Naime, kada je neki projekt prihvaćen od građana, tada ga 
prihvaćaju i turisti.” 

  
Na Tomislavac se ponovno pozivaju svi ljude dobre volje da se pridruže 

pružanju ruku jedni drugima u znak solidarnosti i empatije, na Zrinjevcu nas očekuju 
zagrebačke šansone u izvedbi Ivane Starčević i Matije Antolića te čitanje 
zagrebačkih priča Marka Petrića. Kako nastavljamo šetnju, dolazimo do “Jelačić 
placa” i velikog Zbora na čelu s dirigentima Hedom Gospodnetić i Vitomirom 
Ivanjekom, a kojem se pridružuju i najmlađi zagrebački zborovi. Paralelno, na Dolcu 
će se održati plesno iznenađenje za subotnje posjetitelje tržnice koji će između 
kupovine i žurbe predahnuti uz sasvim neočekivan program. U večernjim satima na 
Zrinjevcu nas očekuje pravi Plesnjak s Robertom Marekovićem i njegovim bendom 
na kojem će svi naši sugrađani moći zaplesati kao u dobra stara vremena.  Nedjelja 
je rezervirana za sportsko jutro na Europskom trgu kojem se mogu pridružiti svi, od 
najmlađih do najstarijih, a družit ćemo se kroz razne rekreativne sadržaje koje su 
osmislili i organizirali članovi Hrvatskog sportskog saveza gluhih. Nešto kasnije na 
Cvjetnom trgu nastupaju učenice zagrebačke Škole za klasični balet. Ovogodišnje 
izdanje završava Začaranom šumom na Tuškancu, gdje će ponajbolji hrvatski glumci 
i glumice skriveni u tajnim zakucima popularnog zagrebačkog šetališta iznenaditi 
neočekivanom poezijom i pričama.  

  
Zagreb će tako opet postati pozornica na kojoj će umjetnici, građani i turisti 

istodobno izvođači i publika, podijeliti prostor imaginarnog gledališta, na način na koji 
dijele i prostor grada. Prošlost Zagreba i njegova sadašnjost, skrivena mjesta i ona 
javna, potisnute i otkrivene priče kao i one koje izravno priča sam grad biti bit će 
izloženi u dvodnevnom programu što nudi mnogo uzbuđenja i zabave, ali i predstaviti 
Zagreb svojim stanovnicima i turistima kroz neke drugačije, uzbudljivije perspektive. 
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